MEFRA)

LleHTp Tennbix MNMonos, H.Hosropoga, yn. benuHckoro A0.43
T. (831) 4639050, 2784678, www.profi-nn.ru

TPYBHBIU XOMYT XOMYT JIBOIMHOII
Avanaion pasmepos | Monesnan Harpyska kN PACCTOSTHME MEKIY OCHAMMU
12-55 1,2
57-106 2,0 60 Mm
108-219 3,0
pa3smep apm.Ne Kon-60 8 yr.  UeHa pasmep apm.Ne Kon-eo 8 yr.  ueHa
MM orolm wm. Euro/um. MM Orolim wm. Euro/tum.
CoeguHutenbHasa ravika M8 15 1/4 125000015 25 0.99
12-14 1/4 111012014 150 0.41 18 3/8 125000018 25 0.99
15-19 3/8 111015019 150 0.41 22 1/2 125000022 25 1.02
20-23 1/2 111020025 100 0.43 28 3/4 125000028 25 1.08
25-28 3/4 111026028 100 0.45 35 1 125000035 25 1.17
32-35 1 111032035 75 0.49 42 11/4 125000042 25 1.29
40-43 11/4 111040043 50 0.56 o
44-49 111044049 50 0.62 XOMYT YCUJIEHHBIU
48-53  11/2 111048053 50 0.63 Avanason pasepos | Monestan Harpysa kN
50-55 111050055 50 0.67 G, = =
CoepuHutensHas ravika M8/M10 120-324 58
57-61 2 113057061 50 0.85 pasmep mamepuarn apm.Ne ueHa
63-67 113063067 25 0.94 oy iy i,
70-73 113070073 25 1.00 CoepauHuTenbHas ranka M8/M10
74-80 21/2 113074080 25 1.06 26-30 25x3,0 0068828 3.76
8391 3 113083091 20 1.20 31-36 25x3,0 0068873 4.41
108-114 4 113108114 20 1.43 38-45 25x3,0 0068880 4.48
CoeanHutenbHaga ranka M10 47-51 25x3.0 0068881 4.57
123-128 1113123128 20 2.1 53-57 25x3,0 0068941 4.63
131-135 5 113131135 20 2.26 58-64 25x3,0 00688083 4.70
137-142 113137142 20 2.41 CoeauHuTenbHas ranka M10/M12
159-165 6 113159165 20 2.93 72-78 30x3,0 0080106 7.02
200-206 113200206 15 3.99 84-90 30x3,0 0080107 717
210219 8 113210219 15 4.35 102-106 30x3,0 0080148 7.39
= C . 108-112 30x3,0 0080159 7.48
-06pasHblil 158-163 35x4,0 0088163
TPYBHBIA XOMYT 164-168 35x4,0 0080222
[vanasor pasmepos | MonesHas Harpyska kN CoeanHutensHaga ranka M16
12-49 1,2 108-112 30x3,0 0081639 8.62
pasmep apmNe  Kkomeoeyn  uewa 133-136  35x4,0 0081663 11.02
MM orlim wm. Euro/tum. 137-142 35x4,0 0081668 11.25
CoeguHutenbHasa raika M8 158-163 35x4,0 0081701 11.94
12-14 103012014 150 0.41 164-168 35x4,0 0081710 12.03
15-16 1/4 103012016 150 0.41 198-203 35x4,0 0081756 15.71
17-19 3/8 103017019 150 0.41 207-213 35x4,0 0081786 15.41
20-23 1/2 103020025 100 0.43 219-223 35x4,0 0081797 15.79
25-28 3/4 103026028 100 0.45 242-246 35x4,0 0081826 16.53
32-35 1 103032035 75 0.49 270-275 35x4,0 0081867 17.68
4043 11/4 103040043 50 0.56
44-49 103044049 50 0.59




MEFA

XOMYT
XOMYT MJIA CIVIMHKEPHBIX BEHTUJI HHHOHHBIﬁ
CHCTEM IOKAPOTYIICHUSA [manasoH pasmepos | MonesHas Harpyska kN
71-400 0.9
450-1250 2.0
pasmep Auamemp apm.Ne ueHa pasmep Mamepuarn apm.Ne ueHa
MM OroliMm  omeepcmusi Euro/um. MM MM Euro/um.
26.9 3/4 M8 139000300 0.46 CoeaunHutenbHas ranka M8
33.7 1 M8 139000360 0.48 71 20x1.5 121000071 1.38
42.4 11/4 M8 139000460 0.51 80 20x1.5 121000080 1.45
48.3 11/2 M8 139000520 0.53 90 20x1.5 121000090 1.51
60.3 2 M8 139000660 0.57 100 20x1.5 121000100 1.57
78 21/2 M10 139000780 0.82 112 20x1.5 121000112 1.63
92 3 M10 139000920 0.89 125 20x1.5 121000125 1.77
116 4 M10 139001160 1.05 140 20x1.5 121000140 2.12
142 5 M12 139001420 1.52 150 20x1.5 121000150 2.18
170 6 M12 139001700 1.74 160 20x1.5 121000160 2.20
222 8 M16 139002220 3.10 180 20x1.5 121000180 2.55
275 10 M16 139002750 6.12 200 20x1.5 121000200 2.61
224 20x1.5 121000224 3.50
KPYIJIAA CTAJIBHAA 250 25x2.0 121000250 3.70
CKOBA 280 25x2.0 121000280 4.41
(ckoda Goar) 300 25x2.0 121000300 4.80
315 25x2.0 121000315 4.84
pasmep duamermp apm.Ne wewa 355 25x2.0 121000355 5.44
i Sroiim pesbObl Euro/Wm. 400 25x2.0 121000400 6.23
21.3 1/2" M8 0507022 0.50 CoeaunHutenbHaga ranka M10
3/4" M8 0507028 0.68 450 30x2.5 121000450 7.83
T M8 0507035 0.73 500 30x2.5 121000500 8.58
12" M8 0507042 0.76 560 30x2.5 121000560 9.58
48 3 12" M8 0507048 0.83 600 30x2.5 121000600 9.96
60.3 on M10 0507060 1927 630 30x2.5 121000630 10.92
76.1 210" M10 0507076 139 710 30x2.5 121000710 11.53
88.9 3" M10 0507089 168 800 30x2.5 121000800 11.77
108.0 M12 0507108 246 900 30x2.5 121000900 14.44
114 3 4" M12 0507114 250 1000 30x2.5 121001000 15.98
133.0 M12 0507133 3.71 1120 30x2.5 121001120 19.06
139.7 5" M12 0507140 297 1250 30x2.5 121001250 22.16
159,0 M12 0507159 3.64
168,3 6" M12 0507168 3.85 . JIEHTA XOMYTOBAS
219,1 8" M12 0507219 5.18 T
273,0 10" M20 0507273 20.92 $
323,9 12" M20 0507324 26.28
HauMeHosaHUe  ynakoeka apm.Ne ueHa
Euro/yn.
neHTa 30m NAV30 26.00
3aMKu 25wT U50N 13.83




'MEFR)

MOHTAKHBIN IUIACTUHA C PE3bBOIA
HPODUTH NPSAAMOYToJbHas
pasmep apm.Ne OnuHa ueHa pesbba apm.Ne KOJ/1-80 8 yr. ueHa
MAXBxC  Euro/m. wm. Euro/tum.
27/18/1,25 1240013 2 2.97 ansa npodgwuna 27/18, 35/21, 36/40
35/21/2,0 0800022 2 5.51 M8 0750808 100 0.31
36/40/2,0 0800032 2 6.90 M10 0750810 100 0.31
45/26/1,5 08202622 2 6.98 ans npocouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
45/40/2,0 08204022 2 7.32 M8 0816112 50 0.84
45/40/3,0 0810721 3 11.72 M10 0816120 50 0.84
45/60/3,0 0810762 6 16.76 M12 0816138 50 0.84
45/80/2,5 08218062 6
TAHKA “GP”
TPABEPCHBIii BOJIT A mpopuIs
pasmep apm.Ne KOr1-60 6 Y. ueHa pe3bba apm.Ne Kor-eo 8 yr. ueHa
MM wm. Euro/wum. wm. Euro/wim.
s npodovns 27/18 Aana npodguna 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
M8 x 20 0695289 100 1.04 M8 1280508 30 1.29
M8 x 30 0695300 100 1.06 M10 1280510 30 1.29
M8 x 40 0695327 100 1.07 M12 1280512 30 1.29
ans npocunsa 35/21, 36/40
M8 x 30 0697044 50 1.17 MOHTAXKHASA
M8 x 40 0697051 50 1.18 IJIACTUHA “MP”
M10 x 30 0697540 50 1.25 AJIs1 IpouJist
M10 x 40 0697560 50 1.29
ansa npoguna 45/26,45/40,45/60,45/80
M8 x 35 0698735 50 1.47 pesxba apm.Ne KO”'Z‘;S yn. . ”‘ifm
. uro, .
méjg 325 ggggggg 28 12; ansa npogunsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
M10 x 50 0699250 50 157 M8 1280008 30 0.89
M10 1280010 30 0.89
M12 1280012 30 0.89
IJIACTHHA C PE3bBOH
Kocast MOHTAKHBIN
BOJIT “MTB”
AJIs1 PO st
pesb6a apm.NQ KOJ1-80 8 yr1. ueHa
wm. Euro/tum.
s npodouns 27/18 pasmepsl apm.Ne KOJs1-80 8 yr. UeHa
M8 0750069 100 0.16 45/26, 45/40, 45/60 4:/?(7). P
AnA npoguns 35/21, 36/40 ann1p20xqjgm 1280001 — 30 213
M8 0750077 100 0.29
M10 0750085 100 0.29
ans npoduns 45/26,45/40,45/60,45/80
M8 0750107 100 0.47
M10 0750115 100 0.47
M12 0750123 100 0.47




JAEPKATEJIb TPO®UJIA
npoghusib apm.Ne Kos1-80 8 yri. ueHa
wm. Euro/um.
27 0809504 100 0.59
35,36 08095035 100 0.84
45 0816294 100 0.84
5B
I*] JEEPKATEJIb
SIS (onopa)
HPOHOHbﬁI;IfI TIOTIEPEYHBII
npocghursns apm.Ne ueHa
Euro/tum.
NOMEPEYHbLIN
35,36 080213502 9.69
45/40 08120401 12.00
MPOOONbHbIN
35,36 080213402 8.75
45/40 08120101 10.81
45/60 08121801 12.97
45/80 08120901 23.11
IJIACTUHA C PE3bBON
JIBOiiHasI

pe3bba apm.Ne Kon-80 8 yrl. ueHa
wm. Euro/tum.
ansa npocuna 35/21, 36/40
M10 0816092 50 0.91
ansa npodounsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
M12 0818110 25 1.36
INJIACTHHA C
OTBEPCTUEM
omeepcmue apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ang npodouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
13Mm 0814016 0.54

INJIACTHUHA C 2-m1

OTBEPCTUSIMU
omeepcmue apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npocunsa 35/21, 36/40
13MM 0816086 1.21

IIVIACTHHA C 3-m1

OTBEPCTUSIMU
omeepcmue apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npogunsa 35/21, 36/40
10.5 Mm 0814457 1.58
ans npocouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
13 MM 0814331 1.71
INJIACTHHA C 4-ma
OTBEPCTUSIMU
omeepcmue apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npogwuna 35/21, 36/40
10.5 MM 0814465 1.81
ans npocouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
13 MM 0814349 2.10
IIJTACTHUHA L-o6pa3Hnasn
pasmepbl apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npocguna 35/21, 36/40
85x80x4 0814430 3.07
ans npogwunsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
85x80x6 0814307 3.81

INJIACTUHA T-o6pa3nas

pasmepbi apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ans npocounsa 35/21, 36/40
130x80x4 0814449 4.83
ansa npogwunsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
130x80x6 0814315 5.62

oE ﬁj

YI'OJIOK 90°C 2-ms

OTBEPCTUSIMU
pasmeps| apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ans npodwunsa 35/21, 36/40
47x35x4 0814510 1.19
ansa npodunsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
65x40x6 081402400 1.66




YI'OJIOK 90° C 3-m5

HAKJIAJIKA T-o0pa3nas

OTBEPCTUSIMU
pagmepb/ apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npocouns 35/21, 36/40
91x35x4 0814520 1.66
ansa npocuns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
102.5x40x6 08140300 2.03

YI'OJIOK 90° C 4-m5

OTBEPCTUSIMU
pasmepsl apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npocouns 35/21, 36/40
91x35x4 0814530 1.93
ansa npocunsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
102.5x40x6 08140500 2.33

YT'OJIOK 135°C 4-ms

OTBEPCTUSAMMU
pasmebb/ apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npocouns 35/21, 36/40
88x35x4 0814540 1.93
ansa npocouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
102.5x40x6 08140600 2.33
g G
TOPLEBAS
IIJIACTHHA
\_l'. -
rnpochursib apm.Ne ueHa
Euro/tum.
MOMNEPEYHEIN
35,36 0816558 6.61
45 0816566 6.98
MPOOOJILHbBIN
35,36 0816453 7.87
45 0816465 7.67
HAKJIAJIKA YIJIOBAS
pasmepsbl apm.Ne ueHa
Euro/tum.

Al
I:h
pasmepsi apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ona npocomns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
120x110x5 0816574 5.27
HAKJIAJIKA YITIOBASA
T-o0pa3nas
pasmepbl apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ans npocouna 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
110x85x5 0816870 10.10
HAKJIAJIKA
KPECTOOBPA3HAS
pasmepsl apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ansa npocunsa 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
195x110x5 0816582 8.07
b,‘ .- HAKJIAJIKA YITIOBASA
3ATHYTAS
apm.Ne ueHa
Euro/tum.
ona npocouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80
nesas 08147200 5.77
npasas 08147100 5.77
1

INEPEKPECTHBIE COEAUMHUTEJIN

apm.Ne ueHa

Euro/tum.

ansa npocdouns 45/40

1.lMepeKkpecHbIi coeanHNTenb 08123000 7.63

2 .MepekpecHbli coeanHmTens 90° 08123200 7.09

L
Sage C(PECHEIN COBRMIATENE 8123100 7.40

ans npodouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80

130x40x5 08165900 3.39




JAEPXKXATEJIb I[TPO®UJIA

. SAITYHIKA
IT-06pa3ubiii
apm.Ne ueHa npogusb apm.Ne KOJ1-80 8 yI1. ueHa
Euro/lum. wm. Euro/um.
ans npocpunsa 45/40 27/18 0809032 50 0.17
0816240 6.29 35/21 0809012 50 0.17
36/40 0809045 50 0.35
. 45/26 0819005 50 0.29
IUAPHUPHBIN 45/40 0819034 50 0.35
JAEPKATEJIb :
45/60 0819042 50 0.47
apm.Ne e PE3MHOBBII1 IPO®WJIb
ansa npodouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80 Q AJIA MOHTAKHOT'O
nonepeYHbIn 08121100 8.79 NPOPH.IA
NPOAOMbHbLIN 08120600 9.43
npoghurss apm.Ne KoJs1-80 8 yrl. uyeHa
. M. Euro/M.
HIAPHUPHBIA 27 7100019 20 3.24
AEPKATEJIb C 35,36 7100035 20 4.43
IIACTHHOU 45 7100035 20 5.30
apm.Ne ueHa
— Euro/um. CTEHOBASI KOHCOJTb
ans npodoung 4? 26, 45/40, 45/60, 45/80 (3 mpodmst 35/21)
nonepeyHbIn 08122500 21.80
NPOAOSbHbIN 08122600 21.80
Pasmep apm.Ne ueHa
[ . Eivo/LUm.
INAPHUPHBIN . 210 18020210 5.18
JAEPKATEJIb IOABECHOU 263 18020263 5.58
315 18020315 6.00
368 18020368 6.63
ons pesbb apm.Ne yeHa 420 18020420 7.26
Euro/tum. 472 18020472 7.73
ANA NPOPUNZ 45 525 18020525 8.64
M8-M12/M8-M12 0812072 7.82
. CTEHOBAJSI KOHCOJIb
3AKHUM C IINIACTHHOU (13 npoduis 45/40)
Pasmep apm.Ne ueHa
MM. Euro/tum.
315 18040315 9.60
paamepsi apm.Ne ueHa
Euro/Wm. 420 18040420 11.37
ans npocouns 35/21, 36/40 525 18040525 13.40
M8 0816710 2.95 630 18040630 18.07
ans npocouns 45/26, 45/40, 45/60, 45/80 735 18040735 19.45
M10 0816720 3.39 1050 18041050 27.06




MEFR

YHUBEPCAJIbHASA

@y
KOHCOJIb OBKNMHAS MAHKETA
Pasmep apm.Ne ueHa e
MM. Euro/tum. Pasmep apm.Ne ueHa
200x200x4,0 0814201 11.80 BN,
200x350x4,0 0814219 18.37 50 4472500 17.68
350x550x4,0 0814227 32.69 =0 4472700 837
100 4473000 21.22
YHUBEPCAJIBHASA 125 4473256 26.89
KOHCOJIb C PACITOPKOM 150 4473507 3138
200 4474000 41.55
Pasmep apm.Ne ueHa
MM. Euro/tum.
200x350x4,0 0814235 25.76 JYYEBOM 3AKUM
350x550x4,0 0814243 42.39 .
HOI_IHOPKA pesbba apm.Ne KOJ1-80 8 yr1l. yeHa
(anA CTEHOBOM  KOHCOMM ) wim. Euro/wim.
M8 0579416 20 1.73
M10 0579424 20 2.00
M12 0579432 20 3.32
apm.Ne ueHa
Euro/tum.
0815101 10.39 CKOJIB35IIAST OIIOPA
COEJIUHUTEJIbHBIN zalika apm.Ne ueHa
XOMYT JUIS1 SML TPYB Euro/wm.
C O[HOW ramkomn
M10 0770528 9.40
Pasmep apm.Ne yona M12 0770536 9.48
N, M16 0770563 10.12
50 4470050 3.19 © HEE ELELLD)
=0 2470070 340 M10 0770530 10.34
M12 0770538 10.47
100 4470100 3.54 M16 0770565 11.76
125 4470125 6.66 o
150 4470150 7.86 e~y OIIOPHASL IUIACTHHA
200 4472002 21.55
ealika pasvep apm.Ne ueHa
MM. Euro/tum.
MNEPEXOTHUK C SML M8/M10 80x30x3 205000810  0.69
TPYB HA IINTACTUK M8 100x60 x4 0590507 219
M10 100x60x4 0590541 2.24
Pasmep apm.Ne LeHa M12 100x60x4 0590525 2.31
DN Euro/wim. M12 117 x35x4 0590061 1.68
50 4475050 3.05 M16 150 x80x8 0590601 5.63
100 4475100 6.21 M16 117x35x4 0590088 1.83
1/2 117 x 35 x 4

3/4° 117 x35x 4




CKOBA NIOJIBECHAA NEPEXOJHUK 6-T'PAHHBII
TUII-T
apm.Ne KOM-60 8 yn.  ueHa pesbba apm.Ne ueHa
wm. Euro/uum. Euro/uum.
0781100 100 1.33 M12/10 0720011 1.00
M16/12 0726508 3.48
KPOHIUTEWH J1J151
NPOPHACTHIA COEJMHUTEJbHASI MY®TA
c apm.Ne uyeHa
Euro/tum. pe3sbba apm.Ne KOs1-80 8 yrl. ueHa
C ravikon wm. py6/wum.
M8 210000008 0.60 M8 0700084 250
M10 210000010 0.63 M10 0700104 100
C BUGPOU3ONATOPOM M12 0700126 100
M8-M10 0783840 2.73 M16 0700167 25

IMPOBUBHBIE KJIEIIIN

CTEPXXEHBb PE3bBOBOM

apm.Ne yeHa pe3sbba onuHa apm.Ne uyeHa
Euro/tum. MM USD/uum.
KneLm 5020000 510.00 M6 1.000 0730061
NyaHCOHbI 5020010 31.60 M6 2.000 0730062
" M8 1.000 0730084
-,% M8 2.000 0730289
HTAPHUP MASITHUK M10 1.000 0730106
' M10 2.000 0730300
M12 1.000 0730122
pe3bba apm.Ne ueHa
Eurolim. M12 2.000 0730327
M8 / M8 0788088 2.54 M16 1.000 0730165
M10 / M10 0788108 2.52 M16 2.000 0730378
M12/M12 0788128 6.42 M20 1.000 0730201
— M20 2.000 0730202
=
PBIM 'AMKA BOJIT C MNOJTHOM PE3bBOM
(DIN933, TOCT 7798,7805)
pesbba apm.Ne ueHa
Euro/tUum. pe3bba KOJ1-80 8 yrl. ueHa
M8 0600010 2.00 Ke. py6/ke.
M10 0600011 2.00 M6x30 3
M12 0600012 2.00 M8x25 3
M8x30 3
M8x35 3
3

M10x30




